

Posudek vedoucího práce

Diplomant: Petr Špok

Název práce: Návrh výcviku výsadkové přípravy v AČR ve volném pádu

Diplomová práce se zabývá metodikou nácviku volného pádu. Různorodé zkušenosti dovolily autorovi zmapovat tři metodické postupy které sám absolvoval a na jejich základu hledá optimální variantu pro potřeby AČR. Výsledkem je navrhovaná metodika, která se s ohledem na jistá omezení, vyplývající ze specifické různorodosti vojenského parašutismu, může stát předmětem dalších diskusí v příslušných složkách. Navrhovaná metodická řada jednotlivých úloh pro nácvik samostatného volného pádu sleduje vývoj činnosti obecně.

V úvodní a metodologické části jsou odpovídajícím způsobem rozpracovány kapitoly, které jsou nezbytné pro tento typ diplomových prací. Od obecného k jedinečnému je vymezena základní linie uvažování za důkladné podpory použité literatury. V rozsáhlém historickém přehledu si diplomant všímá momentů, kdy jistá strnulost vojenských postupů, či nepřizpůsobivost požadavkům doby vedla k obtížnějšímu plnění bojových úkolů.

Ve střední části práce je stručně prezentován záměr, cíl a metodika šetření.

V kapitole výsledky je uvedena navrhovaná metodika bez konkrétních odkazů, jak k ní diplomant došel. Počet dotazovaných instruktorů a osnova strukturovaného rozhovoru přes předchozí upozornění v práci uvedena není. Z těchto důvodů se pak mohou výsledky jevit jako nedostatečně podložené. Zda navrhovaný postup vyhovuje současným potřebám AČR či nikoli bude předmětem obhajoby.

Práce vznikala samostatně, iniciativně a je přirozeným vyústěním čtyřletého studia specializace. Po formální stránce je text provázen několika drobnými překlepy a některými krkolomnými formulacemi. Spolupráci s vedoucím práce považují za odpovídající. Diplomantem předložená práce splňuje obsahové i formální požadavky, které jsou kladeny na tento typ prací a odpovídá profilu absolventa FTVS.

Navrhovaná známka: velmi dobře

Vedoucí diplomové práce: Jaroslav Dvorský

Praha 25. 4. 2006

